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1. Definovať matematicky výkonovú energetickú hustotu a jej vlastnosti. 

 

2. Bolo zadané   

|c0|=2, |c1|=3, |c2|=4, |c0|=5, vypočítať výkon ak R=10Ω. 
10,4W 
 

3. Aká je energia Ex, ak 𝑅𝑥 𝜏 = 2,75
 sin⁡(𝑐𝑖𝑠𝑙𝑜 ×𝜏) 

𝑐𝑖𝑠𝑙𝑜
 pre |τ|≤π inak 0. 

2,75J 

4. Konvolučný kóder bol zadaný vektormi väzieb: 

g1=[1,0,0,1,1] 

g2=[1,0,0,0,1] 

spravte impuzovú odozvu, nakresliť HW realizáciu,vypočítať K ak GF(2), a ak dfree=7, 

koľko chýb dokáže opraviť 

opraví 3 chyby 

 

5. Ortogonalita 

definujte orgtogonalitu a definujte použité funkcie 

zistie, či je množina funkcíí ortogonálna 

s1(t)=1 <0,1>  

         -1<1,2> 

          1<2,3> 

s2(t)=1<0,4> 

s3(t)=1<0,2> 

s3(t)=-1<2,4> 

všetky sú ortogonálne 

 

6. Rb=80Mbit/s, 256 stavová modulácia, základné pásmo w=7GHz, vypočítajte „roll-off“ 

faktor. 

0,4 


